
 
 

Wir suchen Dich! 
 

Der Markt Stadtlauringen im Landkreis Schweinfurt 

sucht zum 01.09.2024 
 

KINDERPFLEGER 
(m/w/d) in Teil- oder Vollzeit 
 

oder 
 

BERUFSPRAKTIKANTEN (m/w/d) in Vollzeit 
 
 

Bei uns erwartet Dich… 
 

- eine Anstellung in einem freundlichen, jungen und motivierten Team 
- ein zukunftssicherer Arbeitsplatz 
- eine sehr interessante, abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeit 

- eine leistungsgerechte Vergütung nach dem TVöD entsprechend den persönli-
chen Voraussetzungen und der Qualifikation 

- 30 Tage Urlaubsanspruch, sowie arbeitsfreie Tage an Heiligabend und Silvester 
- eine Jahressonderzahlung 
- je nach Voraussetzung eine Leistungsprämie und betriebliche Altersversorgung 
 
 

Wir wünschen uns von Dir, dass Du… 
 

- eine abgeschlossene Ausbildung zum/zur Kinderpfleger/in bzw.  
      eine Zulassung zur Aufnahme des Berufspraktikums hast 
- Begeisterung und persönliches Engagement für Deinen Beruf mitbringst 
- einfühlsam und geduldig auf Kinder und ihre individuellen Bedürfnisse eingehen 
      kannst 
- gerne im Team arbeitest 
- eine offene, aktive und partnerschaftliche Zusammenarbeit mit dem Träger,  
      dem Team und den Eltern anstrebst 
- ein wetterfestes, lebensfrohes und herzliches Gemüt hast 
 
Überzeugt? Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung bis um 10.05.2024 an den 
Markt Stadtlauringen, Herrn 1. Bürgermeister Friedel Heckenlauer, Marktplatz 1, 
97488 Stadtlauringen. Gerne auch per Mail an steuerung@stadtlauringen.de 
 

Den Bewerbungsunterlagen bitten wir nur Kopien beizufügen, da die Unterlagen nach Abschluss des Bewerbungs-
verfahrens nicht zurückgesandt werden.  
Mit der Abgabe Ihrer Bewerbung bestätigen Sie das auf der Homepage des Marktes Stadtlauringen unter „Aktuel-
les“ - „Ausschreibungen“ veröffentlichten Merkblatt: „Datenschutzhinweise zur Verarbeitung von personenbezoge-
nen Daten im Rahmen Ihrer Bewerbung“ gelesen zu haben und erklären sich mit der Vorgehensweise einverstan-
den. 
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